
monimutkaisesta yksinkertaista



Lue tämä ensin!
Kiitos kun valitsitte Videotiivisteen myynnin ja markkinoinnin kehittämisen 
yrityspalvelusetelin.

Kun kaipaatte laadukasta videota myynnin ja markkinoinnin tueksi, kertomaan 
ratkaisunne hyödyistä on paras tapa ratkaista haasteenne Videotiivisteen Selitysvideo. 
Kokonaisuus sisältää laadukkaan viestin työstämisen fasilitoiduissa työpajoissa, joissa 
kiteytämme ratkaisunne valitsemallenne kohderyhmälle helposti ymmärrettäväksi. 
Prosessi on selkeä ja suoraviivainen ja koko projekti vielä teiltä aikaa vain noin yhden 
työpäivän verran. Projekti kestää tavallisesti noin 6 viikkoa. Katso prosessi sivulta 7.

Varsinainen tarjouksemme löytyy sivulta 11. Pakettiin kuuluu paitsi video, niin 
leikkausversiot somekanaviin ja valmiit tekstit julkaisuihin sekä opastus näiden 
postaamiseen, eli avaimet käteen paketti!

Toivottavasti tarjouksemme miellyttää ja pääsemme yhteistyöhön kanssanne!

Matti, Videotiiviste
PS. Jos herää mitä tahansa kysymyksiä, olethan yhteydessä!

Matti Nieminen

044 511 6369
matti.nieminen@videotiiviste.fi



Miksi tämä ratkaisu?
Selitysvideo on yksi tehokkaimmista tavoista tukea myyntiä, koska se tekee yrityksen tarjoamasta nopeasti ymmärrettävän, 
kiinnostavan ja helposti muistettavan. Monelle pk-yritykselle haaste ei ole pelkästään näkyvyyden puute, vaan se, että potentiaalinen 
asiakas ei hahmota, mitä yritys tekee, kenelle ratkaisu sopii ja miksi siihen kannattaa tarttua juuri nyt. Tiivis, noin minuutin mittainen 
selitysvideo ratkaisee tämän ongelman kokoamalla olennaisen yhteen napakkaan ja visuaalisesti havainnolliseen muotoon. Piirrosvideo 
tai animaatio auttaa esittämään myös vaikeammin sanoitettavat palvelut, toimintamallit ja hyödyt selkeästi tavalla, joka madaltaa 
ostamisen kynnystä ja tukee myyntikeskusteluja eri kanavissa.

Tässä yrityspalvelusetelissä on poikkeuksellisen hyvä mahdollisuus toteuttaa myynnillisesti vaikuttava sisältökokonaisuus 
kustannustehokkaasti. Setelin tavoitteena on kehittää konkreettisesti yrityksen myyntiä, markkinointia ja digitaalista uudistumista, ja 
juuri tähän selitysvideo soveltuu erinomaisesti: se ei ole pelkkä mainos, vaan käytännön työkalu, joka kirkastaa yrityksen viestin, 
vahvistaa uskottavuutta ja parantaa markkinoinnin tuloksellisuutta. Kun kokonaisuuteen sisältyy lisäksi kaksi someen optimoitua 
leikkausversiota sekä valmiit julkaisutekstit, yritys saa yhdestä toteutuksesta useita käyttökelpoisia myynnin ja markkinoinnin aineistoja. 
Näin sisältöä voidaan hyödyntää verkkosivuilla, sosiaalisessa mediassa, asiakastapaamisissa ja kampanjoissa pitkäjänteisesti.

Juuri tästä syystä palvelu sopii erinomaisesti yrityspalvelusetelin henkeen: se yhdistää konkreettisen liiketoiminnan kehittämisen, 
digitaalisen näkyvyyden vahvistamisen ja käytännössä heti käyttöönotettavat myynnin materiaalit. Poikkeuksellista tässä 
mahdollisuudessa on se, että yritys saa suhteellisen pienellä omavastuuosuudella käyttöönsä ammattimaisesti käsikirjoitetun, myyntiä 
tukevan ja monikanavaisesti hyödynnettävän sisältökokonaisuuden, jolla voi olla huomattava merkitys yrityksen myynnin ja 
markkinoinnin kehittämisessä.



Mikä Videotiiviste?

ASIAVIESTINNÄN KUMPPANI

Erikoisosaamistamme on viestien 
kiteyttäminen halutulle kohderyhmälle. 

MONIAMMATILLINEN TIIMI

Videot tekee meidän oma 
moniammatillinen joukko eri alojen 
asiantuntijoita.

ERINOMAINEN ASIAKASTYYTYVÄISYYS

Asiakkaamme arvostavat meidän 
asiantuntemustamme videoviestinnästä. 

ALAN EDELLÄKÄVIJÄ

Olemme tehneet ja kehittäneet selitysvideoita 
niin kauan, kuin niitä on Suomessa tehty.



Selitysvideo



Selitysvideo lyhyesti!

● Lyhyt video, tyypillisesti noin 1:00 min

● Asiaviestinnän työkalu

● Selitysvideo kiteyttää monimutkaisen asian helposti ymmärrettäväksi kokonaisuudeksi

● Se auttaa katsojaa oivaltamaan hyödyn, ei vain vastaanottamaan tietoa

● Toimii niin sisäisessä kuin ulkoisessa viestinnässä

● Voidaan toteuttaa animaationa tai piirrosvideona

“Autamme yrityksiä 
selittämään monimutkaisen 

tuotteen tai palvelun 60 
sekunnissa!”



Miten Selitysvideo tehdään?
Selitysvideon prosessi on jämäkkä ja suoraviivainen. Kaikesta huolehditaan projektin aikana. Osallistutte kolmeen fasilitoituun 
työpajaan. Työpajoissa suunnitellaan yhdessä videon sisältö ja tyyli. Työpajojen välillä kommentoitte erilaisia luonnoksia. 
Työaikaanne kuluu projektiin tavallisesti vain noin työpäivän verran. Koko projekti kestää noin 6 viikkoa.



Selitysvideot piirrosvideoina

Ukipolis Admicom Tipitek

https://vimeo.com/877376080/f18128b241
https://vimeo.com/868299381
https://vimeo.com/773692884


Selitysvideot animaatioina

Durat AuntieDokport

https://vimeo.com/1038058140
https://vimeo.com/videotiiviste/auntie-ratkaisuja-tokkivaan-arkeen?share=copy
https://vimeo.com/1116100854/401f0b06fc?share=copy&fl=cl&fe=ci


Kustannukset



Erinomainen prosessi

Työtapamme on hiottu vuosien aikana timanttisiksi. Kehutun 
prosessimme ansiosta yhteistyö kanssamme etenee sujuvasti 
ja aikataulussa.

Moniammatillinen tiimi

Videotasi tekevät meillä yhteistyössä monien eri alojen 
korkeakoulutetut asiantuntijat. Moniammatillisuutemme 
varmistaa vakuuttavan ja ymmärrettävän viestinnän aiheesta 
kuin aiheesta.

Yksinkertainen hinnoittelu

Oivallusvideon hinta perustuu videon kestoon. Lisäksi 
sovimme mahdollisista lisätöistä, kuten kieliversioista tai 
saavutettavuuspaketeista.

Selitysvideo Hinta Kuvaus

Piirrosvideo tai 
animaatio
1:00 min

3 600 €
Selitysvideo digitaalisena 
piirrosvideona, 
Lisäkesto 45 € / sekunti

Tekstitys ja 
kuvitukset

Sisältyvät 
hintaan

Tekstitys alkuperäiskielellä ja videon 
kuvitukset JPEG/PNG-kuvina.

Versiot videosta Hinta Kuvaus

Leikkausversio 2 x 450 €
Videon pohjalta luodaan kaksi lyhyttä versiota 
(5-20 sek) halutulla kuvasuhteella. Sisältö voi 
jonkin verran poiketa alkuperäisestä videosta.

Sisällöntuotanto Hinta Kuvaus

Tekstit 
somejulkaisuihin 2 x 250 €

Kirjoitamme asiakkaan toiveiden mukaiset tekstit, 
jotka voi käyttää videon leikkausversioiden kanssa 
somejulkaisujen yhteydessä.

Yhteensä 5 000 € Hinta alv 0 %

TARJOUKSEMME

Selitysvideosta

Kaikki hinnat alv 0% hintoja. Hintoihin lisätään lain mukainen alv %.



Kieliversiot Hinta Kuvaus

Kieliversio 
(mikä tahansa kieli) 2 350 €

Täydellinen ja kompromissiton käännös videosta 
toiselle kielelle. Kaikki sisältö (puhe, kuvitukset, 
rytmi) muutetaan uudelle kielelle. Sisältää myös 
tekstityksen.

Tekstitys toisella 
kielellä 290 €

Tekstitys toiselle kielelle. Hinta sisältää 
käännöksen ja tekstityksen. Toimitetaan 
mobiiliystävällisenä SRT-tiedostona.

Videon kuvitukset Hinta Kuvaus

Korkeatasoiset 
kuvitukset
videolta (PDF / AI / 
JPEG)

750 €
Korkeatasoiset kuvitukset videolta. Piirretyt 
kuvitukset ja grafiikka vektoritiedostoina. 
Elokuvalliset kohtaukset JPEG.

Lisää kuvituksia 
videota vastaavalla 
tyylillä

alk. 350 €
Ylimääräiset kuvitukset videon tyylillä tehtynä. 
Esimerkiksi verkkosivuille, diaesityksiin, 
printteihin... Hinnoitellaan erikseen.

Powerpoint
-pohja videon 
kuvituksilla ja 
rakenteella

alk. 750 €
Täydennettävä Powerpoint-pohja, jossa rakenne 
ja kuvitus videolta. Esimerkiksi koulutukseen tai 
myyntityöhön.

Versiot videosta Hinta Kuvaus

Someversio 300 €
Video optimoidaan halutulle somealustalle
Lisätään selkeä tekstitys, jotta video toimii myös 
äänettömänä

Kuvasuhdeversio 1250 € Videosta luodaan versio halutulla kuvasuhteella (16:9, 1:1, 
4:5, 9:16)

Leikkausversio 450 €
Videon pohjalta luodaan lyhyt versio (5-20 sek) halutulla 
kuvasuhteella. Sisältö voi jonkin verran poiketa 
alkuperäisestä videosta.

Saavutettavuus-
paketit Hinta Kuvaus

A-taso 250 € Sisältää laajennetun tekstityksen ja tekstivastineen 
videoille. Minimivaatimus.

AA-taso 800 € Sisältää edellisten lisäksi erillisen videon laajennetulla 
kuvailutulkkauksella.

AAA-taso 1 500 € Edellisten lisäksi viittomakielinen versio videosta. Korkein 
saavutettavuustaso.

Muut työt Hinta Kuvaus

Päivitys, muutos-, 
korjaus-  ja lisätyöt

90 € / 
tunti

Videoiden päivitykset, muokkaustyöt ja lisätyöt sekä jo 
yhdessä lukittujen vaiheiden muutokset. Saat tuntiarvion 
työstä etukäteen.

Hinnasto LISÄPALVELUT SELITYSVIDEOILLE

Kaikki hinnat alv 0 % hintoja. Hintoihin lisätään lain mukainen alv %.



Avaimet käteen ratkaisu

Projekti sisältää kaiken tarvittavan videon tekemistä varten. 
Hinta on sidottu videoen kestoon ja ylityksestä sovitaan aina 
yhdessä asiakkaan kanssa, ilman yllätyksiä.

Moniammatillinen korkeastikoulutettu tiimi huolehtii teistä 
koko projektin ajan.

Selityssvideo Kuvaus

Video Korkealaatuinen videotiedosto

Puhuja Ammattipuhuja, studion kustannukset ja puheen editointi

Kielenhuolto Käsikirjoituksen kielenhuolto ammattikielenhuoltajalla.

Tekstitykset
Mobiiliystävälliset SRT-tekstitykset
Video kiinteällä tekstityksellä

Musiikki
Videolle etsitään sen tyyliin ja tunnelmaan sopiva musiikki 
musiikkipankeistamme.

Still-kuvapaketti Videon kohtaukset ja yksityiskohdat erillisinä kuvina

Ohjeet video levitykseen
Näin lataat videon jakopalveluihin
Vinkkejä videon levitykseen

Aito tyytyväisyystakuu
Rajoittamattomat kommenttikierrokset eri vaiheissa sekä 
oikeus peruuttaa projekti ennen toimitusta ilman 
kustannuksia.

Helppo päivitettävyys
Säilytämme projektin työtiedostot tietoturvallisesta 
arkistoissamme. Mikäli päivitystarpeita syntyy 
tulevaisuudessa, päivitys on kustannustehokasta ja nopeaa.

TOIMITUSLISTA

Selitysvideosta



Monta syytä valita Videotiiviste 
Haluamme tehdä Suomen parhaita selitysvideoita. Se onnistuu osaavilla tekijöillä, fiksulla prosessilla 
sekä hyvällä yhteistyöllä asiakkaidemme kanssa. Klikkaa ja lue lisää hyviä syitä nettisivuiltamme.

AIDOSTI YKSILÖLLISTÄ JA BRÄNDIN MUKAISTA VIESTINTÄÄ
Katso vaikka kaikki yli 300 julkista referenssiämme ja totea se itse: jokainen 
videomme on uniikki.  

TEHTY SUOMESSA MONIAMMATILLISELLA TIIMILLÄ

Emme ole alihankkijaverkoston välikäsi. Olet suoraan tekemisissä videosi 
todellisten tekijöiden kanssa. Videoillamme on Avainlippu osoituksena 
suomalaisesta työstä. Ylpeästi Tampereelta!

AITO TYYTYVÄISYYSTAKUU

Haluamme että olet tyytyväinen videoosi. Aito tyytyväisyys-
takuumme takaa rajattomat kommentti- ja muutos- kierrokset 
lukitusvaiheisiin asti sekä rahat takaisin -takuun.

https://videotiiviste.fi/


Meistä sanottua

“Oli hienoa nähdä, kuinka meidän ammattitaito 
substanssin osalta ja teidän ammattitaito meidän 
toiminnan "ytimen" sanoittamisessa toi onnistuneen 
lopputuloksen. ”

Jouni Perttula, Tampereen kaupunki

“Sujuva projekti ja 
hyvä lopputulos! Oma 
panoksemme oli hyvin 
kohtuullinen ja 
lopputulos silti hyvin 
meidän näköinen!”

Emilia Simola, S-Pankki Oyj

“Projektiosaaminen huippuluokkaa, asiakkaana oli 
omassa kiireessä helppo luottaa siihen että homma 
etenee. ”

Mikko Mäkynen, Accountor

"Jos kerrottava asia on yhtään sellainen, että sitä 
joutuu avaamaan tai selittämään, on selitysvideo 
selkeä ja helppo tapa viestiä vähän laajempiakin 
asioita ja ratkaisuja. ”

Merja Jukola, Auntie



Matti Nieminen

044 511 6369
matti.nieminen@videotiiviste.fi


